
Antworten zum Märchenfragebogen, Schwierigkeitsgrad: „Schwierig“

1) Im Rahmen eines großen Festes soll ein Mann für die Königstochter gefunden werden.

2) „Weinfass“ lautet ihr wenig charmantes Urteil.

3) Ein Spielmann, der gerade in der Nähe ist, ist der Glückliche.

4) Er verdient sein Geld als Scherenschleifer.

5) Er fühlt sich endlich frei von allem lästigen Ballast und freut sich über dieses Glück.

6) Ein schneeweißer Vogel weist ihnen den Weg.

7) Die Pauke soll der Hund spielen.

8) Ein Frosch trifft diese Vorhersage.

9) Im Alter von 15 Jahren fällt Dornröschen in den langen, tiefen Schlaf.

10) Sie pflanzt einen Haselzweig.

11) Nicht Erbsen, nicht Bohnen, sondern Linsen gilt es aus der Asche zu sortieren.

12) Rumpelstilzchen bekommt kein Armband.

13) Im Wald in der Nähe seiner Hütte gibt Rumpelstilzchen sein Geheimnis preis.

14) Der treue Heinrich ist der Diener des Prinzen.

15) Wie häufig in Märchen hatte auch hier eine böse Hexe ihre Finger im Spiel.

16) Die rote Kappe ist ein Geschenk der Großmutter.

17) Ein schöner Blumenstrauß soll der Großmutter Freude bereiten.

18) Als erste gute Tat kümmert sie sich um das Brot im Ofen.

19) Ein Apfel könnte ihr auf den Kopf fallen, lautet die faule Ausrede.

20)  + 21) Zuerst wird der Schnürriemen für Schneewittchen zur Gefahr, die schon mit zarten 7 Jahren 
als die Schönste gilt.

22) Die Leiter soll aus Seide entstehen. 

23) Am Ende kann der durch einen Zauber erblindete Prinz wieder sehen.

24) Fünf Treppen gilt es hinauf zu steigen.

25) Ein Wildschwein und ein Einhorn soll der Schneider erbeuten.


